

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004861325

Kanton: OW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kaffeerösterei 13/15 Bürgi & Gruss, Sarnen, neu Kaffeerösterei 13/15 und Kaffee 13/15 KLG

Kaffeerösterei 13/15 und Kaffee 13/15 KLG Kägiswilerstrasse 18 6060 Sarnen

Bisher

Kaffeerösterei 13/15 Bürgi & Gruss Kägiswilerstrasse 18 6060 Sarnen

Kaffeerösterei 13/15 Bürgi & Gruss, in Sarnen, CHE-362.299.654, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 04.02.2015, S.0, Publ. 1969923). Firma neu: Kaffeerösterei 13/15 und Kaffee 13/15 KLG. Weitere Adressen: Poststrasse 4, 6060 Sarnen. Zweck neu: Betreiben eines Cafés sowie Verkauf von Kaffeezubehör.

Tagesregister-Nr. 351 vom 24.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum:

04.02.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden